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Često postavljana pitanja (FAQ) o ostalim temama

NE MOGU GLEDATI NEKE VAŠE FOTOGRAFIJE. NE BI LI IH MOGLI MALO UBLAŽITI?

Postoji nekoliko razloga zašto objavljujemo fotografije snimljene u laboratorijima, farmama i drugim ustanovama. Prvi je taj da mnogi ljudi jednostavno ne žele vjerovati da je zlostavljanje životinja tako raširena pojava u našem društvu. Stara poslovica da slika vrijedi tisuću riječi je posebno istinita u slučajevima okrutnosti prema životinjama. Drugi razlog je da sa vizualnim dokazima takvih zlostavljanja možemo lako opovrgnuti tvrdnje industrija odgovornih za takva zlostavljanja životinja koje uvjeravaju javnost da mi sve preuveličavamo. Zapravo, svrha fotografija i pisanog materijala sadržanih u našim mailovima je da razljuti ljude u cilju njihove želje za borbu protiv toga. Ljutnja igra bitnu ulogu u motiviranju ljudi, kako bi oni sjeli i napisali pisma svojim zakonodavcima, novinarima i lokalnim vlastima tražeći da se zlostavljanja životinja zaustave. Molim vas nemojte kriviti pošiljaoca poruke, jer skrivanje okrutnosti od očiju onih ljudi koje to istinski pogađa neće zaustaviti te strašne stvari. Sugeriramo vam da usmjerite svoju ljutnju onima koji je i zaslužuju - zločincima koji čine te strašne zločine. Zapamtite, iako je uznemiravajuće gledati ova zlostavljanja, mi ih trebamo samo gledati, a životinje ih trebaju proživljavati. Ako nitko ne dokumentira njihovu patnju i ne razglasi nepravdu koja im je učinjena, te će životinje umrijeti za ništa. Životinje računaju na nas da ćemo učiniti sve kako bi iznjeli njihov položaj i motivirati druge da im pomognu. Ako su fotografije stvarno preteške za vas, proslijedite vašu literaturu drugima koji trebaju takve dokaze. Dajte našu literaturu svojoj lokalnoj knjižnici, stavite ju na stol u menzi na vašem poslu, ostavite na policama predviđenim za besplatnu literaturu u knjižarama i prodavaonicama zdrave hrane ili centra nekog fakulteta.

IMAM PROBLEME S MRAVIMA. NE ŽELIM IH UBIJATI, ALI IH SE ŽELIM RIJEŠITI. ŠTO DA RADIM?

Najbolji način da se riješite mrava na siguran i prirodan način je upotrebom proizvoda koje možda već i imate u svojoj kuhinji. Pokušajte nas mjestima gdje mislite da bi mravi mogli ulaziti u kuću napraviti liniju od tartar umaka, chilija u prahu, paprike ili osušenog peperminta i oni neće ići preko toga. Možete također probati prati kontejnere, koševe za smeće, pokućstvo i podove s jednakim omjerom vode i vinskog octa. Kako bi izbjegli insekte, u prvom redu bi trebali popuniti sve rupe u zidovima sa smolom ili bijelim ljepilom, i najzad najbitnija stvar koju možete napraviti jest da ne pružate insektima izvore hrane, odnosno držeći životni prostor čistim: pokupite mrvice kruha, odmah nakon jela perite posuđe, spremajte hranu u zatvorene kutije i češće praznite smeće.

POSTOJI LI HUMANI NAČIN RJEŠAVANJA PROBLEMA S MIŠEVIMA I ŠTAKORIMA?

Za sve postoji humani način! Dr. David E. Davidsa sa sveučilišta Johns Hopkins tvrdi: 'Otrovi i smrtonosne stupice samo utječu na rast populacije štakora.' Kako bi spriječili probleme s miševima i štakorima, maknite iz svoje kuće ono što ih privlači - hranu i skloništa. Ponajprije obratite pozornost da nema hrane na otvorenim mjestima ili kontejnerima do kojih štakori mogu doći, držite smeće u dobro zatvorenim kantama za smeće ili zajedničkim kontejnerima. Zatvorite rupe u zidovima kako ne bi mogli ući u vaš dom ili stubište. Naravno da oni koji su prije toga ostali unutra ne mogu van, pa ćete zbog toga morati postaviti zamku u kući, ali pazite pri izboru zamke! Zamke koje su na principu ljepila, odnosno kutije sa ljepljivim vrpcama za koje se glodavci privučeni mamcom zalijepe, treba strogo izbjegavati. Neke životinje uhvaćene u takve zamke znaju se tako trzati da pri tome polome udove ili si pak znaju odgristi nogu koja im je zalijepljena, a samo lijepilo ih iritira i oštećuje oči. Životinje čija se glava zalijepi gušeći se polagano umiru. Sve životinje uhvaćene u takve zamke su podložne gladovanju i dehidraciji. Nesmrtonosne zamke su naširoko dostupne, nisu skupe i lako su dostupne. Prodaje ih većina višenamjenskih trgovina za alat i slično. To su plastične ili metalne zamke koje nalikuju na kutiju sa pokretnim vratašcima koja se zatvaraju kada životinja prođe kroz otvor zamke. Provjeravajte zamke svaki dan i ako unutra naiđete na životinju jednostavno ju oslobodite van kuće ili stubišta.
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POSTOJE LI RAZLOZI ZBOG KOJIH NE BI TREBALA KUPITI BISERNU OGRLICU?

Biser je čir koji se stvara kad iritant, poput parazita uđe u školjku, koja reagira obavijajući ga sedefom. Stres potiče školjku da proizvodi sedef (kao što stres uzrokuje čireve i kod ljudi). Zbog činjenice da se biser oformi u jednoj od 10.000 školjaka i njegovo stvaranje traje oko tri godine, proizvođači bisera su razvili proces 'kultiviranja' školjaka koji im omogućava bržu i jeftiniju eksploataciju. Kultiviranje obuhvaća kirurško otvaranje svake školjke i ubacivanje iritansa u nju. Slatkovodne školjke kultiviraju se ubacivanjem komadića tkiva druge školjke. U morske školjke umeću se zrnca i komadići tkiva drugih školjki. Manje od polovice školjaka preživi taj proces. Proizvođači dodatno uznemiruju školjke stavljajući ih u vodu u kavezima, pranjem njihovih ljuski, selidbom u različite vode i dizanjem i spuštanjem kaveza kako bi ih izložili promjenama temperature. Kad se biser izvadi iz školjaka, trećina ih se'reciklira' tj. ponovno prolaze proces kultiviranja. Ostale su ozlijeđene i ubijene. Za one koji brinu za okoliš, postoji još jedan razlog za izbjegavanje bisera. Marikultura doprinosi uništavanju prirodnih staništa školjaka bisernica, zagađivanjem i prevelikim izlovom. Naravno, uz tolike imitacije bisera i mnoge vrste ostalih nakita, vrlo je lako i bez pravih bisera.

MOJ DOKTOR ŽELI DA UZIMAM PREMARIN, ALI JA MISLIM DA SE PROIZVODI IZ KONJSKOG URINA. JE LI TO TOČNO?

Zamjena za estrogen lijek Premarin, koji se propisuje ženama u menopauzi, proizvodi se od konjskog urina; ustvari ime lijeka je skraćenica od PREgnant MARes' uRINe (urin trudnih kobila). Svaku godinu se oplođuje oko 750.000 kobila samo zbog skupljanja njihovog urina bogatog estrogenom. Vezane su u skučenim stajama, bez mogućnosti da se kreću prema naprijed, natrag, postrance ili da udobno legnu, tako stoje pretrpane cjevčicama mjesecima. Da bi koncentracija urina bila što veća, smanjen im je unos vode, pa su konstantno žedne. Ždrebad se smatra 'nusproizvodima', većina ih završava u tovilištima, klaonicama ili se prodaju za pseću hranu. Na sreću, postoje humanije alternative za Premarin. Cenestin, kojeg proizvodi Duramed Pharmaceuticals, koristi se za ublažavanje simptoma kao što su napadaji vrućine i noćno znojenje. Duramed trenutno dokazuje učinkovitost Cenestina i u prevenciji osteoporoze.

Cenestin poput Premarina sadrži kompleksnu mješavinu estrogena koji se postupno oslobađaju u tijelu, ali se dobiva iz biljnih izvora - zrna soje, a ne iz konjskog urina. Novije studije povezuju Premarin s povećanim rizikom raka dojke, što je dodatni razlog za razmišljanje o alternativi. Za popis sintetičkih alternativa, i onih na biljnoj bazi Premarinu posjetite: http://menopauseonline.com/ert.html Postoje dokazi da je mamografsko snimanje manje precizno kod žena koje uzimaju nadomjestke za hormone. One aktivnosti koje su važne za zdravlje u ostalim razdobljima života, mogu odgoditi mnoge simptome menopauze. Prebacivanje na vegetarijanski način prehrane, vježbanje, prestanak pušenja, manje stresa, mogu eliminirati potrebu za lijekovima uopće.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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